
計画策定時
（平成28年度）

目　　標
（令和４年度）

令和３年度 データの出典元

社会的慣習・しきたりは「男性優遇」でも「女性優遇」でも
なく、「どちらともいえない」と思う人の割合

26.9％ 50.0％ 30.3％
男女共同参画に関する
市民意識調査

米子市男女共同参画センター“かぷりあ”を知っている
人の割合

29.1％ 50.0％ 30.7％
男女共同参画に関する
市民意識調査

国際理解講座等への参加者数 3,401人 3,610人
（令和2年度）

459人 米子市総合計画

学校教育の場は「男性優遇」でも「女性優遇」でもなく、
「どちらともいえない」と思う人の割合

73.3％ 80.0％ 75.9％
男女共同参画に関する
市民意識調査

米子市女性人材バンクの登録者数 46人 50人 45人 男女共同参画推進課

審議会等委員に占める女性の割合 30.1％ 40.0％ 29.6％
米子市男女共同参画
推進条例

介護支援ボランティア登録者数 89人 110人
（令和2年度）

53人 米子市総合計画

認知症サポーター養成講座の受講者数 14,637人 22,900人
（令和2年度）

21,084人 米子市総合計画

ＤＶに対してどこ（だれ）にも相談しなかった人の割合
男性 45.3％
女性 31.6％

男性 30.0％
女性 20.0％

男性 36.7％
女性 48.4％

男女共同参画に関する
市民意識調査

たとえ夫婦であっても手をあげることは許されないと思う
人の割合

男性 64.2％
女性 76.2％

男女とも

80.0％
男性 87.7％
女性 94.6％

男女共同参画に関する
市民意識調査

特定健康診査の受診率 28.8％ 60.0％
（令和2年度）

29.5％ 米子市総合計画

乳がん検診の受診率 32.2％ 50.0％
（令和2年度）

13.9％ 米子市総合計画

夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだという考えに否定
的な人の割合

男性 40.5％
女性 46.6％

男女とも

60.0％
男性 60.0％
女性 60.2％

男女共同参画に関する
市民意識調査

家庭内での役割分担について満足している人の割合
男性 67.9％
女性 49.9％

男女とも

70.0％
男性 68.4％
女性 49.5％

男女共同参画に関する
市民意識調査

認定こども園・保育所などの受入れ人数 2,168人 2,233人
（令和2年度）

2,121人 米子市総合計画

ワーク・ライフ・バランスについて知っている人の割合 62.0％ 80.0％ 77.6％
男女共同参画に関する
市民意識調査

地域活動やグループ活動（自治会、ＰＴＡ、趣味の教室
等）に参加している人の割合

34.0％ 60.0％
自治会 34.3％
PTA等 22.8％

男女共同参画に関する
市民意識調査

自主防災組織の結成率 57.0％ 75.0％
（令和2年度）

83％ 米子市総合計画

第３次米子市男女共同参画推進計画に係る数値目標一覧

指　　標

 基本テーマⅠ　男女共同参画社会の実現に向けた環境づくり

 基本テーマⅡ　誰もが健康で安心して暮らせる社会づくり

 基本テーマⅢ　あらゆる分野における男女共同参画の推進
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